
YANGIN EĞİTİCİ EĞİTİMİ ETKİNLİK DEĞERLENDİRME RAPORU 

20.05.2024 tarihinde düzenlenmiş olan “Yangın Eğitici Eğitim” anket çalışmasına 15 kişi 

katılmıştır. Anket çalışması 4 bölüm olarak incelenmiş ve değerlendirilmiştir. 

BÖLÜM 1 : “EĞİTİM PLANLANMASI VE UYGULANMASI” DEĞERLENDİRMESİ 

 

Grafik 1 : Eğitim planlanması ve Uygulanması ile ilgili Değerlendirme  

Eğitimin Planlanması ve Uygulanması ile ilgili değerlendirmelerin yer aldığı bölümde;  

• Eğitim ile ilgili zamanında duyuru yapıldığına ilişkin 9 öğrenci çok katılıyorum, 5 

öğrenci katılıyorum şeklinde cevap vermiştir.  

• Eğitim kapsamı ve içeriğinin yeterli olduğuna ilişkin, 10 öğrenci çok katılıyorum, 4 

öğrenci katılıyorum şeklinde cevap vermiştir. 

• Eğitim yeri ve ortamının uygun olduğuna ilişkin (Sıcaklık, aydınlatma, gürültü, kapasite 

vb), 7 öğrenci çok katılıyorum, 4 öğrenci katılıyorum ve 3 öğrenci kararsızım şeklinde 

cevap vermiştir. 

• Eğitim süresinin yeterli olduğuna ilişkin 8 öğrenci çok katılıyorum, 6 öğrenci 

katılıyorum şeklinde cevap vermiştir.  

• Eğitim notları, materyalleri, eğitim sunusunun yeterli olduğuna ilişkin 9 öğrenci çok 

katılıyorum 5 öğrenci katılıyorum şeklinde cevap vermiştir.  

Bu bölüme ilişkin değerlendirme sonucunda öğrencilerin eğitim planlaması ve uygulanması ile 

ilgili memnuniyetinin yüksek olduğu, öğrenciler bakımından eğitim kapsamının, içeriğinin, 

süresinin, notlarının yeterli görüldüğü anlaşılmaktadır. 

  

 

 

 

 

 



BÖLÜM 2 : “EĞİTMEN” İLE İLGİLİ DEĞERLENDİRME  

 

Grafik 2 : Eğitmen ile ilgili değerlendirme  

Eğitmen ile ilgili değerlendirmelerin yer aldığı bu bölümde;  

• Eğitmenin bilgisinin yeterli olduğuna ilişkin 11 kişi çok katılıyorum, 4 kişi katılıyorum 

şeklinde cevap vermiştir.  

• Eğitmenin bilgileri aktarım şeklinin yeterli olduğuna ilişkin 11 kişi çok katılıyorum, 4 

kişi katılıyorum şeklinde cevap vermiştir. 

• Eğitim sırasında verilen örneklerin yeterli olduğuna ilişkin 10 kişi çok katılıyorum 4 

kişi katılıyorum şeklinde cevap vermiştir.  

• Eğitimin anlaşılır bir şekilde sunulduğuna ilişkin 11 kişi çok katılıyorum, 4 kişi 

katılıyorum şeklinde cevap vermiştir.  

• Eğitmenin sorulara tatmin edici cevaplar verdiğine ilişkin 10 kişi çok katılıyorum, 4 kişi 

katılıyorum şeklinde cevap vermiştir.  

Bu değerlendirme doğrultusunda öğrencilerin almış oldukları eğitimin eğitmeninden memnun 

kaldığı, eğitmenin anlatım ve aktarımından verim aldığı görülmektedir.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



BÖLÜM 3 : “EĞİTİM” İLE İLGİLİ DEĞERLENDİRME 

 

Grafik 3 : Eğitim ile ilgili değerlendirme 

Anketin eğitim ile ilgili bölümünde öğrenciler;  

• Eğitim sonucunda konuyla ilgili bilgisinin arttığına ilişkin 8 kişi çok katılıyorum 7 kişi 

katılıyorum şeklinde cevap vermiştir.  

• Eğitim sonucunda elde ettiğim bilgileri iş hayatımda kullanacağıma inanıyorum 

seçeneğine 10 kişi kesinlikle katılıyorum, 4 kişi katılıyorum, 1 kişi kararsızım şeklinde 

cevap vermiştir.  

• Eğitim sonucunda elde ettiğim bilgileri okuldaki derslerde kullanacağıma inanıyorum 

seçeneğine 5 kişi çok katılıyorum, 7 kişi katılıyorum, 2 kişi kararsızım ve 1 kişi 

katılmıyorum şeklinde cevap vermiştir. 

• Eğitim, bölümüme karşı motivasyonumu artırmıştır seçeneğine 7 kişi çok katılıyorum, 

6 kişi katılıyorum, 1 kişi kararsızım, 1 kişi katılmıyorum şeklinde cevap vermiştir. 

• Eğitim kişisel ve mesleki gelişimime katkı sağlamıştır seçeneğine 11 kişi çok 

katılıyorum, 4 kişi katılıyorum şeklinde cevap vermiştir.  

Bu değerlendirme neticesinde öğrencilerin, eğitim neticesinde elde etmiş olduğu bilgilerin hem 

okuldaki derslere hem de daha sonra iş hayatında kullanabileceği bilgiler olduğu, aynı zamanda 

kişisel ve mesleki gelişimlerine katkı sağladığı kanaati elde edilmektedir.  

 

 

 

 

 

 

 

 



BÖLÜM 4 : EĞİTİMDEN GENEL MEMNUNİYET DEĞERLENDİRMESİ  

 

Grafik 4 : Eğitimden Genel Memnuniyet Değerlendirmesi  

“Yangın Eğitici Eğitimi’nden genel olarak memnun kaldınız mı?” Sorusuna eğitime katılan 

öğrencilerin %66.7’sinin 10, %6.7’sinin 9, %20’sinin 3, %6.7’sinin 7 puan verdiği, öğrencilerin 

tamamının eğitimden memnun kalmış olduğu anlaşılmaktadır.  

Öğrencilerin eğitim konusundaki görüşlerine bakıldığında; 

• “Eğitim gayet yeterliydi, eğitim katkı sağlamıştır.”  

• “Anlatım mükemmeldi, benim açımdan çok verimli ve faydalı bir eğitim oldu.”  

• “Eğitimde emek veren hocalarıma çok teşekkür ederim.”  

Şeklinde yorumlar yapıldığı, Yangın Eğitici Eğitimi’nden çok verim aldıkları, eğitmenin 

anlatımının kendilerine çok katkı sağladığı ve eğitimden çok memnun kaldıkları 

anlaşılmaktadır.  

Sonuç Değerlendirmesi 

Yangın Eğitici Eğitimi Mülkiyet Koruma ve Güvenlik Bölümü öğrencileri bakımından 

bölümleriyle ilgili olması dolayısıyla ilgi çekici görülmüş, katılan öğrencilerin çok büyük 

çoğunluğu tarafından eğitimin planlanması, uygulanması, eğitmenin anlatım biçimi, bilgisi ve 

donanımını yeterli görülmüş ve genel olarak eğitimden memnun kalınmıştır.  

Yapılan anket değerlendirmesiyle öğrencilerin almış oldukları bu eğitim neticesinde bilgi artışı 

ve bölüme karşı ilgi ve merakının da arttığı gözlemlenmiştir.  

Gerçekleşen eğitim gibi özellikle içerisinde uygulama barındıran eğitimlerin öğrencilerin 

bölüme olan motivasyonunu artırdığı, aynı zamanda iş hayatına katkı sağlayacak nitelikte 

olduğu tüm bu hususlar ele alındığında etkinliğin hedeflenen amaca ulaştığı ve bu sebeple 

verilen eğitimlerin devam etmesinin öğrencilere katkı sağlayamaya devam edeceği 

anlaşılmaktadır.  

 


